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Пост-релиз:

Международная безопасность ИКТ-среды: проблемы и решения 

29 октября 2020 года в здании Дипломатической академии МИД России (г. Москва) прошел научно-практический семинар на тему «Проблемы практического применения правил ответственного поведения государств в ИКТ-среде». Семинар был организован Национальной Ассоциацией международной информационной безопасности (Россия) в онлайн-формате.
 В семинаре, прошедшем под руководством Президента Национальной Ассоциации международной информационной безопасности, Советника Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации В.П.Шерстюка, приняли участие более 25 известных российских ученых, изучающих национальные и международные проблемы обеспечения информационной безопасности, а также интересующиеся этой тематикой магистранты МГУ имени М.В.Ломоносова и МГИМО МИД России. 
На семинаре с докладом выступил член Президиума Ассоциации, заведующий отделом Института проблем информационной безопасности МГУ имени М.В.Ломоносова проф. Анатолий Стрельцов. В докладе были представлены основные результаты реализации проекта Международного исследовательского консорциума информационной безопасности (руководитель В.П.Шерстюк), выполненного экспертами МГУ имени М.В.Ломоносова (РФ), Института киберполтики (Эстония), Института Восток-Запад (США), Фонда «ИКТ для мира» (Швейцария). Проект посвящен изучению проблем практического применения правил ответственного поведения государств в ИКТ-среде, одобренных резолюциями Генеральной Ассамблеей ООН. Отчет о результатах исследования размещен на сайте Ассоциации.
[bookmark: _GoBack]По мнению участников семинара, результаты реализации международного проекта могут быть использованы для совершенствования системы международного регулирования отношений в ИКТ-среде в направлении, способствующем снижению эскалации напряженности в глобальном информационном пространстве, повышению эффективности применения международного права для разрешения опасных ситуаций на объектах критической информационной инфраструктуры.
Участники семинара рекомендовали Национальной Ассоциации международной информационной безопасности продолжить комплексное изучение политических, правовых и технических проблем практического применения правил ответственного поведения в ИКТ-среде на основе консолидации экспертного потенциала заинтересованных российских и зарубежных негосударственных организаций.
Рекомендации семинара предполагается обсудить на ближайшем заседании Президиума Национальной Ассоциации международной информационной безопасности.
